Samaua 2.1.

Hamucars o6pranyio u CUDA-mporpaMMbl, permaroriue MpuBeIeHHY0 HUXKe 3a/1a9y.
Haittu koaddpurment yckopenus.

Haittn munnmym dynkiun N=25600 nepemeHHBIX:

N-1 N=2 1 — i
®(go, 02, on1) = 3 (% ©i +cosh(%)—0.881650009603234) dr+_ sinh’ (W) dx
i=0 =0

dx = 0.0005, V; = —1/cosh(1.51 % (i — N/2) * dz). [Ipoussonnas dyuknun ¢ no Kazxioi
W3 TIEPEMEHHBIX (p; B TOYKEe MUHUMYMa He JOJKHA Tpesbimars 10710,

Samaua 2.2.

Hamucars obbraayo u CUDA-mporpammbl, permaroriye MpuBeIeHHY0 HUXKE 3a/1ady.
Haittu koacpdurment yckopenus.

Haittu munumym dyukiun N=25600 nepemeHHbIX:

N-1 N-2 L — s
B(0, 2. pn-1) = 3 (Vi +cosh(ipi)—0.873277847750688) d+ 3 sinh? (W) dz
i=0 =0

dxr = 0.0005, V; = —1/cosh(1.52% (i — N/2) xdx). [Ipoussoguas dyuximm ¢ 1o Kaxmoit
U3 HepeMeHHBIX ; B TOUKe MUHEMYMa He J0JKHa mpesbimarsh 10710,

3amaua 2.3.

Hamucars o6pranyio u CUDA-mporpaMMbl, perraroriue MpUBeIeHHY0 HIKe 3a71a9y.
Haittu koaddpurment yckopenus.

Haittn munnmym dynkmn N=25600 nepemeHHBIX:

N-1 N=2 1 — i
®(p0, 02, on-1) = 3 (v; ©i +cosh(%)—0.864901094213897) dz+Y_ sinh’ (W) dx
i—0 1=0

dx = 0.0005, V; = —1/cosh(1.53 * (i — N/2) * dz). [Ipoussonnas dyukmun ¢ no Kazxioi
U3 MepPeMEHHbIX (o; B TOUKe MUHUMYyMa He J0/DKHa npesbimarsh 10710,



Samaua 2.4.

Hamucars o6pranyio u CUDA-mporpaMMbl, permaroriue MpuBeIeHHY0 HUXKe 3a/1a9y.
Haittu koaddpurment yckopenus.

Haittn munnmym dynkiun N=25600 nepemeHHBIX:

N-1 N=2 1 — i
®(go, 02, on1) = 3 (% ©i +cosh(%)—0.856519841820975) dr+_ sinh’ (W) dx
i=0 =0

dx = 0.0005, V; = —1/cosh(1.54 % (i — N/2) * dz). [Ipoussonnas dyuknun ¢ no Kazxioi
W3 TIEPEMEHHBIX (p; B TOYKEe MUHUMYMa He JOJKHA Tpesbimars 10710,

Samaua 2.5.

Hamucars obbraayo u CUDA-mporpammbl, permaroriye MpuBeIeHHY0 HUXKE 3a/1ady.
Haittu koacpdurment yckopenus.

Haittu munumym dyukiun N=25600 nepemeHHbIX:

N-1 N-2 L —
B(0, @2, ... on-1) = O (Vi i +eosh(p;) ~0.848134181005534) dar+ Y sinh? (W) da
i=0 i=0 €

dxr = 0.0005, V; = —1/cosh(1.55% (i — N/2) xdx). [Ipoussoguas dyuximm ¢ 1o Kazxmoii
U3 HepeMeHHBIX ; B TOUKe MUHEMYMa He J0JKHa mpesbimarsh 10710,

3amaua 2.6.

Hamucars o6pranyio u CUDA-mporpaMMbl, perraroriue MpUBeIeHHY0 HIKe 3a71a9y.
Haittu koaddpurment yckopenus.

Haittn munnmym dynkmn N=25600 nepemeHHBIX:

N-1 N=2 1 — i
®(p0, 02, on-1) = 3 (v; ©i +cosh(%)—0.839744199882429) dz+Y_ sinh’ (W) dx
i—0 1=0

dx = 0.0005, V; = —1/ cosh(1.56 * (i — N/2) * dz). [Tpoussonnas dynknun ¢ no Kazxioi
U3 MepPeMEHHbIX (o; B TOUKe MUHUMYyMa He J0/DKHa npesbimarsh 10710,



Samaua 2.7.

Hamucars o6pranyio u CUDA-mporpaMMbl, permaroriue MpuBeIeHHY0 HUXKe 3a/1a9y.
Haittu koaddpurment yckopenus.

Haittn munnmym dynkiun N=25600 nepemeHHBIX:

N-1 N=2 1 — i
O(po, 02, on-1) = 3 (m ©i +cosh(goi)—0.831349984320644) dr+)" sinh’ (W) dx
i=0 =0

dx = 0.0005, V; = —1/cosh(1.57* (i — N/2) * dz). [Tpoussonnas dyuknun ¢ no Kazxjioi
U3 TIEPEMEHHBIX (o; B TOYKEe MUHUMYMa He JOJ/KHA Tpesbimars 10710,

3amaua 2.8.

Hamucares o6branyio u CUDA-niporpaMMbl, perraioriue MpuBeIeHHYI0 HUXKE 33/1a9y.
Haittu koadpdurment yckopenuns.

Haitrun munumym dbynknun N=25600 nmepemeHHBIX:

N-1 N=2 1 — i
(0, 2. - on-1) = O (Vips +cosh(ip;) ~0.822951618013445) dr+ Y. sinh <W> dx
i=0 i=0 €

dr = 0.0005, V; = —1/cosh(1.58 % (i — N/2) x dx). IIpousBognas dbynkinun P 1o Kax o
I3 HepeMeHHBIX ; B TOUKe MUHIMYMa He JOJKHa mpesbimaTsh 10710



